



УКРАЇНА

**ЗАЛІЩИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, МОЛОДІ І СПОРТУ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**48600 м. Заліщики вул. С.Бандери, 15 б, тел.(03554) 2-16-93, факс (03554)  
2-16-93, rayvozal@gmail.com**

**НАКАЗ  
м.Заліщики**

**від 03 лютого 2017 року**

**№ 44-од**

***Про проведення атестації  
загальноосвітньої школи  
I-III ступенів с. Касперівці***

Згідно з вимогами Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 67, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 173/26618, на виконання Плану проведення атестаційної експертизи, затвердженого наказом відділу з питань освіти Заліщицької районної державної адміністрації від 30.08.2016 року № 209-од «Про організацію проведення атестації закладів освіти у 2016/2017 навчальному році»

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести в термін з 13 березня по 24 березня 2017 року атестацію загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Касперівці.
2. Утворити для проведення атестації загальноосвітньої школи I-III ступенів с. Касперівці атестаційну комісію у складі:

голова комісії :

Підгребя Надія Михайлівна, начальник відділу з питань освіти, молоді і спорту Заліщицької РДА;

члени комісії :

Юзьвак Наталія Ярославівна - головний спеціаліст відділу з питань освіти, молоді і спорту Заліщицької РДА, вчитель української мови та літератури;

Гев'юк Володимир Степанович - головний спеціаліст відділу з питань освіти, молоді і спорту Заліщицької РДА ;

Гудима Богдан Антонович - інженер з техніки безпеки, вчитель фізики;

Гурська Тетяна Романівна, методист РНМК, вчитель початкових класів;

Дембовська Катерина Ігорівна, головний спеціаліст - юрисконсульт ЦД відділу з питань освіти з господарської діяльності;

Костів Дмитро Петрович, головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу з питань освіти, молоді і спорту;

Кулачковський Володимир Володимирович – директор КУ РНМК, вчитель математики;

Янкаускас Надія Михайлівна, голова ради загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Касперівці (за згодою);

Прогдюк Олексій Васильович, голова галузевої профорганізації (за згодою);

Теслюк Лариса Степанівна, методист-куратор КУ РНМК, вчитель зарубіжної літератури;

Гловацька Наталія Мирославівна – головний спеціаліст відділу з питань освіти, молоді і спорту Заліщицької РДА, вчитель німецької мови та зарубіжної літератури.

**3. Голові експертної комісії (Підгребі Надії Михайлівні):**

3.1. Організувати вивчення комісією напрямів (питань) діяльності навчального закладу, визначених робочою програмою до 17 березня 2017 року.

3.2. Затвердити робочу програму атестації навчального закладу та довести її до відома керівника, трудового колективу, батьківської громадськості навчального закладу не пізніше ніж за місяць до початку проведення атестації та забезпечити виконання (додається).

3.3. Атестаційній комісії надати голові комісії та навчальному закладу аргументований висновок щодо результатів атестаційної експертизи та рекомендації для навчального закладу щодо підвищення якості надання освітніх послуг населенню.

3.4. Атестаційній комісії відділу з питань освіти, молоді і спорту за результатами державної атестації з 03 квітня по 07 квітня 2017 року визначити відповідність освітніх послуг, що надаються навчальним закладом, державним стандартам певного освітнього рівня та прийняти рішення про визнання навчального закладу атестованим чи не атестованим.

**4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.**

**Начальник відділу з питань освіти,  
молоді і спорту**

**Н.М.ПІДГРЕБЯ**

Гловацька Н.М.  
Дембовська К.І.